Besedilo ni lektorirano in uredniško urejeno!                              Marina Volk in Monika Rebec

	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 15. in 16.  

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – logika in jezik

	Tema/e, vsebina/e: relacije; daljši - krajši, višji - nižji


	Splošni cilji: 

Učenci:

· se izražajo natančno in pravilno v jeziku svojega vsakdana. 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· pravilno uporablja izraze višji, nižji;

· pravilno uporablja izraze daljši, krajši. 

	Pripomočki: 

· šali, barvice

	Medpredmetne povezave:

· spoznavanje okolja

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 

· Cotič, M., Dubok Ražman I. (2008). Igraje in zares v svet matematičnih čudes. Učni listi. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· razlaga,

· pogovor,

· metoda izkušenjskega učenja
	· PPT
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Učenci pripravijo šale, ki so jih prinesli od doma. Vsak učenec opiše svoj šal. Nato šal opiše še učitelj. Učence vprašamo, kako se učiteljev šal razlikuje od Majinega – po barvi, na otip je drugačen,…Majin je daljši kot učiteljev. Otroke vprašamo, kako ugotovimo, kateri šal je daljši? Tako, da šala prekrijemo in ju damo v isti začetek. 

Učenci v parih primerjajo dolžine svojih šalov in oblikujejo izjave: Majin šal je daljši kot Tinin in Tinin šal je krajši kot Majin. Pomembno je, da vsakič povedo relacije v obe smeri. 

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
BARVICE

Učenci vzamejo iz peresnice dve poljubni barvici in ju primerjajo po dolžini. Oblikujejo izjave: Rdeča barvica je daljša od modre. Modra barvica je krajša od rdeče. Učitelj naj nato otroke spodbudi, da poiščejo najdaljšo (najkrajšo) barvico. Opazuje naj, kako se otroci lotevajo dela. Otroci naj na koncu opišejo, kako so ugotovili, katera barvica je najdaljša (najkrajša).
V zvezek narišejo najkrajšo in najdaljšo barvico ter ju ustrezno pobarvajo. S črno barvo obkrožijo daljšo barvico. 

Učitelj pripravi vajo Daljše – krajše v power pointovi predstavitvi. Z učenci se najprej pogovori o rešitvi. Učenci oblikujejo oboje smerne izjave, nato en učenec klikne na ustrezno sliko živali, ki premakne diapozitiv na naslednjo nalogo. 

VIŠJI - NIŽJI

Učitelj povabi pred tablo enega učenca, ostale pa vpraša, ali je učenec pred tablo višji od učitelja? Kako to ugotovimo? Nato pride še nekaj parov učencev pred tablo, za katere ugotavljamo, kdo je višji in kdo nižji. 

· Učence pozovemo, naj razmislijo, kaj v razredu je višje od njih samih in kaj nižje. 

· Nato učenci razmislijo, kaj je v naravi nižje in kaj višje od njih. 

· Naredimo še nekaj primerjav, katere si morajo učenci zamisliti, ne da bi jih videli, ali bili sami udeleženi v njih. Ali je višja pasja uta ali hiša? Ali je nižja mama ali oče? Kaj je višje od drevesa? ...

3. VADENJE IN PONAVLJANJE

RES, NI RES
Učitelj pove primer: Slon je višji od stanovanjskega bloka« in opazuje reakcijo učencev. Povemo pravila besedne igrice. Vsak pove eno izjavo, ki je ali resnična ali neresnična. Vsi ostali poslušajo in skušajo ugotoviti, ali je res ali ni res, kar je soolec povedal. Če je izjava neresnična, jo popravimo. 

V zvezek narišejo hišo in poleg nje narišejo drevo, ki je nižje od hiše. 
4. PREVERJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 18 in 19 (V živalskem vrtu ter Na obali)
Z otroki se pogovorimo, katera žival je daljša in katera krajša ter oblikujemo izjave. Nato nalogo rešijo. 
Na spodnji sliki povemo, katera steklenica je višja in katera nižja ter kateri dežnik je višji in kateri nižji. Učenci narišejo nižji svetilnik ter višjo zastavico. 

Učitelj poda navodila za zadnjo nalogo z ribiškimi trnki. 

	Domače delo učencev:

· Učenec reši delovni list V živalskem vrtu iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi. 


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 17. in 18.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – logika in jezik

	Tema/e, vsebina/e: relacije; tanjši – debelejši, ožji – širši 


	Splošni cilji: 

Učenci:

· se izražajo natančno in pravilno v jeziku svojega vsakdana. 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· primerja predmete po debelini oz. širini;

· pravilno uporablja izraze tanjši, debelejši;

· pravilno uporablja izraze ožji, širši. 

	Pripomočki: 

· 

	Medpredmetne povezave:

· spoznavanje okolja, okoljska vzgoja

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· razlaga,

· pogovor,

· metoda izkušenjskega učenja
	· PPT
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
SPREHOD PO PARKU ALI GOZDU

Z učenci gremo na jutranji sprehod v bližnji gozd ali park. Ob opazovanju narave ponovimo pojme večji – manjši, višji – nižji, krajši – daljši. Npr. ali je večji grm šipka ali brina? Ali je daljša tvoja roka ali veja na drevesu? Pokaži drevesa, ki so višja od tega grma…

Vpeljemo še pojma tanjše – debelejše. Vsak otrok si izbere eno drevo. Skuša ga objeti. Nato si izbere na tem drevesu eno vejo in jo skuša zaobjeti z rokami. Učenec ugotovi, kaj je širše; veja ali deblo drevesa. Oblikujejo izjave: Veja je tanjša od debla. Deblo je debelejše od veje. Bukovo deblo je debelejše od debla breze… Učenci v naravi sami poiščejo še kakšen primer za relacijo debelejše – tanjše. 

Med hojo proti šolo opazujemo poti. Učenci ugotavljajo, katera pot je širša in katera ožja. Če ne morejo oceniti, jo lahko izmerijo relativno enoto npr. korakom. Oblikujejo izjave: Stranska pot je ožja od ceste. Cesta je širša od stranske poti. 

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Z učenci obnovimo pojme, katere smo uporabljali v gozdu. Ogledamo si enciklopedijo živali in berilo. Kaj lahko povemo o teh dveh predmetih? Najprej pogledamo, kaj vse najdemo v enciklopediji in kaj v berilu. Nato pogledamo, koliko strani ima enciklopedija in koliko berilo. Pogovorimo se, katera knjiga je debelejša in katera tanjša. Ali lahko rečemo, katera je širša in katera ožja?

Narišimo park/gozd
Učenci v zvezek narišejo dve poti. Ena je širša, druga pa ožja. Nato narišejo dve debli z več tankimi vejami. Sami dopolnijo sliko po spominu. Nato pripovedujejo, kaj so narisali. Npr. narisal sem deblo, ki je debelejše od veje. Narisala sem brezino deblo, ki je tanjše od debla kostanja….
Debla 
Otroci naj delajo v skupinah, vsaka skupina naj ima dovolj veliko raznobarvnih link kock (na primer po pet različnih barv na skupino). Otroke povabimo, da sestavijo enobarvne vlake. Učitelj naj z otroki posamezne skupine razpravlja, ali je modri vlak daljši od rdečega, ali je zeleni vlak krajši od rumenega …

Otroci naj nato uredijo vlake po dolžini, učitelj naj jih vpraša, kako so jih uredili, kateri vlak je najkrajši, kateri najdaljši, ali sta dva enako dolga … Po dve skupini, ki nimata vlakov enakih barv, naj se združita in naj poiščeta najkrajši in najdaljši vlak. Ali sta katera izmed vlakov enako dolga?  
3. VADENJE IN PONAVLJANJE

UREJANJE PO DOLŽINI

(individualno delo) Učenci vzamejo iz peresnice štiri najljubše barvice. Razporedijo jih po dolžini; najprej od najkrajše do najdaljše, nato še od najdaljše do najkrajše. Otroci povedo, katere barve je najdaljša barvica, katere barve je najkrajša barvica. Vprašamo jih, zakaj je npr. rdeča barvica najkrajša, zakaj je npr. črna barvica najdaljša?

Učenci v parih uredijo štiri raznobarvne vrvice do dolžini in opišejo ureditev. Nato narišejo v zvezek urejene vrvice od najkrajše do najdaljše. Dobro je, če so vrvice tako dolge, da jih lahko učenec nariše v zvezek v naravni velikosti. 
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4. PREVERJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 20 in 21 (Na gozdni jasi ter Leseni predmeti)
Z učenci opišemo sliko gozdne jase v DZ na str. 20. Otroci primerjajo po debelini debla oz. štore dreves. Z rdečo barvico pobarva kvadrat pri tanjšem deblu, z modro pa označi debelejše deblo. Nato narišejo polža na širšo stezo in gobo na ožjo stezo. 

Na str. 21 učenec uredi z barvanjem barvice od najkrajše do najdaljše ter ravnila od najdaljšega do najkrajšega. 

	Domače delo učencev:

· Učenec reši delovni list Na gozdni jasi iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi. 


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 19. in 20.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – logika in jezik

	Tema/e, vsebina/e: Urejanje 


	Splošni cilji: 

Učenci:

· se izražajo natančno in pravilno v jeziku svojega vsakdana. 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· uredi predmete po višini (od najvišjega do najnižjega in obratno);

· uredi predmete po velikosti (od največjega do najmanjšega in obratno).



	Pripomočki: 

· link kocke, različni predmeti za urejanje po velikosti, kovanci, 

	Medpredmetne povezave:



	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· tandem
	· razlaga,

· pogovor,

· metoda izkušenjskega učenja
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Vsak učenec iz neprozorne vrečke izžreba listič, na katerem je navodilo, kakšen stolpec iz link kock mora sestaviti. 


Primer (naredimo toliko lističev, kolikor je učencev): 

 - 3 rdeče kocke, 4 rdeče kocke, 2 rdeči kocki, 5 rdečih kock,…

 - 4 rumene kocke, 2 rumeni kocki, 5 rumenih kock,…

 - 5 modrih kock, 4 modre kocke, 3 modre kocke, 2 modri kocki,…
Vsak učenec sestavi stolpec. Najprej učenec primerja s sosedom, kateri stolpec je višji/nižji in to ubesedi. Npr. Mihov stolpec je višji kot Majin. Majin stolpec je nižji kot Mihov. 

Urejanje 

Nato učenci oblikujejo skupine glede na barve kock. Tako se zberejo v eni skupini vsi učenci, ki imajo npr. modre kocke. Vse stolpce uredijo po velikosti. Najprej od najmanjšega do največjega in potem še obratno. 
· Glede na to, da ni bilo lističa z eno samo kocko, učence vprašamo, koliko kock bi bilo v najnižjem stolpcu. 
· Učence vprašamo, koliko kock bi bilo v višjem stolpcu kot je njihov najvišji stolpec. Odgovori so različni. Kot pravilni odgovor moramo šteti tudi, če učenec odgovori npr. 20. 

2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Učenci si iz peresnice izberejo štiri barvice, jih postavijo pokončno in jih uredijo od najvišje do najnižje. Učitelj sprašuje posamezne učence, katera barvica je najvišja, katera najnižja, vpraša jih, ali ima kdo najvišjo rdečo barvico, ali ima kdo najnižjo modro barvico,…

Po konkretni dejavnosti učencem razdeli učni list, na katerem so narisane 4 barvice. Učenec jih mora pobarvati tako kot je po velikosti uredil svoje. Učitelj pregleda rešitev učnega lista vsakemu učencu posebej. 
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Urejanje po velikosti
(delo v parih) Učencem damo na klop pare predmetov npr: gumb – lonček, radirko – žogico za tenis,… in učenci najprej primerjajo po dva predmeta, kateri je večji in kateri je manjši. Nato dajo vse štiri predmete skupaj in jih uredijo po velikosti. Najprej od najmanjšega do največjega, nato še obratno. Po končani dejavnosti učence sbodbudimo, da poiščejo v razredu en predmet, ki je manjši od vseh njihovih predmetov in predmet, ki je večji od njihovih predmetov. 
Kovanci 

Vsak učenec dobi tri različne evrske kovance. Najprej si kovance ogledajo, pogovorimo se, za kaj jih uporabljamo, ali vedo, kaj si z njimi lahko kupijo,… Po pogovoru, učenci uredijo kovance od največjega do najmanjšega na sredino belega lista. Učitelj opazuje, če so učenci pravilno uredili kovance. Nato s svinčnikom potegnejo ob robu kovancev, da dobijo njihove obrise in kovance odstranijo. Učitelj jim da navodlio, naj največji krog pobarvajo rdeče, najmanjši pa rumeno. Poleg najmanjšega kroga narišejo še manjši moder krog, pred največjega pa še večji oanžen krog. Sledi pogovor o tem, katere barve je sedaj največji krog, katere najmanjši,…

3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 22 in 23 (Pisana narava)
Učenci najprej skušajo ugotoviti, kaj od njih zahteva naloga na str. 22. Ko ugotovijo, da morajo urediti rože od najvišje do najnižje in jih ustrezno pobarvati ter smreke narisati od najnižje do najvišje, samostojno rešijo nalogo. 

Za reševanje naloge na str. 23 uporabimo nalepke. Učenec mora urediti gobe od največje do najmanjše in liste od najmanjšega do največjega ter jih prilepiti v ustreznem vrstnem redu. Skupaj pregledamo rešitve. 

4. PREVERJANJE

Učenci v zvezek narišejo ob levem robu (in 7 vrstic od zgornjega roba) hišo, ki ima pročelje veliko en kvadratek. Nato narišejo še tri hiše, ki so višje od prvotno narisane hiše. Hiše morajo biti urejene po višini. 
Na spodnjo stran lista, kjer so nastajale hiše, narišejo veliko drevo. Desno od drevesa narišejo še tri manjša drevesa. Drevesa morajo biti urejena po velikosti od največjega do najmanjšega. 

	Domače delo učencev:

· Učenec reši delovni list Pisana narava iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi. 


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 21. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – logika in jezik

	Tema/e, vsebina/e: Prej – potem 


	Splošni cilji: 

Učenci:

· se izražajo natančno in pravilno v jeziku svojega vsakdana. 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· primerja dogodke glede na odnos prej/potem. 



	Pripomočki: 

· beli listi, pripomočki za pripravo čaja

	Medpredmetne povezave:

· slovenščina

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,

· 
	· razlaga,

· pogovor,

· metoda izkušenjskega učenja
	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Kaj smo delali včeraj po pouku?

Učenci sedijo v jutranjem krogu. Učitelj da navodilo, naj vsak razmisli, kaj je počel včeraj po pouku. Vsak učenec lahko pove tri stvari npr. pojedel sem kosilo, se igral in šel spat. Čim več učencem damo možnost, da povedo, kaj so počeli. Nato pove učitelj, da je sam najprej pojedel večerjo, nato si umil zobe in pojedel še kosilo. Počakamo na odziv učencev. Nato skupaj ugotovijo, kakšen je vrsti red učiteljevih dogodkov. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Učence razdelimo v skupine po štiri in vsaka skupina nariše, kaj počnemo v posameznem delu dneva. Prva skupina nariše, kaj delamo preden gremo v šolo, druga skupina nariše, kaj delamo v šoli, tretja skupina nariše, kaj delamo po pouku in četrta skupina nariše, kaj delamo zvečer. Po končanem risanju, učenci predstavijo, kaj je na risbah. Po predstavitvi uredimo vse ustvarjene risbe v pravilno časovno sosledje. Učence vprašamo, ali bi lahko kakšno risbo zamenjali. 

3. VADENJE IN PONAVLJANJE
Kako pripravimo čaj?
Učence vprašamo, ali kdo ve, kako pripravimo čaj. Učenci pripovedujejo svoje izkušnje s pripravo čaja. Nato jim učitelj pokaže vrč, s katerim segrejemo vodo. Opozori jih na nevarnost opeklin, zato se učenci ne približujejo vrču medtem ko greje vodo. Učitelj da zavreti vodo medtem pa učenci pripravijo zvezke, v katere bodo v v štirih slikah naslikali, kako pripravimo čaj. Učitelj naredi skice slik na tablo. 
· prva slika: vrč za segrevanje vode

· druga slika: filter vrečke čaja prelite z vodo v velikem vrču

· tretja slika: čaj prelijemo v skodelice

· četrta slika: čaj sladkamo z medom 

Učitelj korake pri pripravi čaja tudi demonstrira in pove otrokom, da bodo čaj ob koncu šolske ure popili. 
4. PREVERJANJE

Delo z delovnim zvezkom str. 24 (Naše obleke)
Z otroki se pogovorimo o dogodkih, ki jih predstavlja posamezna slika, da ugotovijo, kaj je bilo prej in kaj potem. Nato s križcem označijo pod vsako vrstico dogodek, ki se je zgodil prej. Preverimo rešitve. 

	Domače delo učencev:

· Učenec reši delovni list Naše obleke iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi. 


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 22.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Ponovitev snovi

	Tema/e, vsebina/e: Ponovitev snovi 


	Splošni cilji: 

Učenci:

· se izražajo natančno in pravilno v jeziku svojega vsakdana. 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· primerja osebe ali predmete po višini oz. po dolžini;

· primerja predmete po širini;

· primerja dogodke glede na odnos prej/potem. 



	Pripomočki: 

· barvni trakovi, učni listi

	Medpredmetne povezave:

· slovenščina

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,


	· razlaga,

· pogovor,


	
	· ponovitev snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Pregled domače naloge
Učenci vzamejo zvezke, v katere so prilepili slike v časovnem zaporedju, in se usedejo v krog. Učenec, ki želi pripoveduje zgodbo o dečku, ki je dobil kapo od babice. Otroke vprašamo, ali bi se lahko kaj zgodilo v drugačnem časovnem zaporedju (Ali bi si lahko otrok najprej dal kapo na glavo, šele nato pa bi jo babica spletla?). Naslednji učenec pripoveduje zgodbo o dečku, ki se je umazal. Ob tem lahko povedo tudi svojo izkušnjo. Na koncu učenci povedo še, kako poteka zgodba o deklici, ki si je umivala zobe. 

2. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
Barvni trakovi

Učenci so razporejeni v skupine po trije. Vsaka skupina dobi šop barvnih trakov, ki so različne dolžine in širine ter barve (primer spodaj). 

Naloge za vse so za vse skupine enake: 

· Uredite trake od najdaljšega do najkrajšega. 

· Kakšne barve je najdaljši trak?

· Kakšne barve je najkrajši trak?

· Ali imate trakova, ki sta enako dolga? Kakšne barve sta?

· Iz belega papirja, ki ga imate na mizi izrežite krajši trak kot je trak rdeče barve. Kakšne barve je sedaj najkrajši trak?

· Uredite trake od najširšega do najožjega. 

· Kakšne barve je najožji trak?

· Kakšne barve je najširši trak?

· Ali sta dva traka enako široka?

· Iz belega papirja izrežite trak, ki je enako širok kot zelen trak. 

Reševanje učnih listov 
Učencem razdelimo delovne liste Naloge za preizkus znanja (Prvi zvezek 3/1 in 3/2) iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi.
Najprej skupaj oblikujemo navodila za reševanje nalog, nato spodbujamo učence k samostojnemu reševanju. Ko končajo, liste oddajo učitelju, ki jih bo pozneje pregledal. 

3. PREVERJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 25 (Naše obleke)
Učencem damo navodilo in sicer, naj pobarvajo kapo najvišjemu otroku in čevlje enako visokima. Pogovorimo se o oblačilih, ki so na vrvi, nato pa učenci pobarvajo enako dolgi krili ter narišejo šal, ki je daljši od modrega in krajši od rdečega. 
	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 23.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – logika in jezik

	Tema/e, vsebina/e: Puščični diagram 


	Splošni cilji: 

Učenci:

· zapišejo odnos med elementi/pojmi s puščičnim prikazom.

	Operativni cilji:

Učenec: 

· prikaže odnos med predmeti s črtami. 



	Pripomočki: 

· pet obročev različnih barv, 

	Medpredmetne povezave:

· spoznavanje okolja

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,


	· razlaga,

· pogovor,


	· PPT (puščični diagram
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Kaj je moje?
Na tla položimo pet peresnic, last petih otrok, njim nasproti pa pet obročev. Od obroča do predmeta položimo palico. Učenci morajo stopiti v obroč, ki jih povezuje z njihovo peresnico. Dejavnost ponovimo tolikokrat, da pridejo na vrsto vsi otroci. S to vajo na konkretnem nivoju predstavimo odnos med predmeti s črto.  Pomembno je, da otrok pove in razume, zakaj npr. stoji v rumenem obroču. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Na tablo prilepimo slike večjih formatov. Npr. na levo stran psa, zlato ribico, morskega prašička in papigo, na desno stran pa pasjo uto, akvarij, kletko  za glodavce in ptičjo kletko. Z učenci se najprej pogovorimo, kje naštete živali prebivajo (vprašamo jih, ali je še kakšna druga možnost), nato pa pride po en učenec s črto povezati žival z bivališčem.  
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3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
Utrjevanje snovi poteka ob PPT. Naloga vsakega učenca je, da poveže dva predmeta, ki spadata skupaj. Ostali učenci spremljajo delo pred tablo in popravijo morebitne napake. 

PPT damo na diaprojekcijo in v levem spodnjem kotu aktiviramo svinčnik, s katerim učenci vlečejo črte med predmeti. 

4. PREVERJANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 26 (Živali)
Učenci na zgornjem delu hriba povežejo žival z ustreznim bivališčem, na spodnjem delu hriba pa poveže s črto žival in hrano, ki jo ima deklica. 

	Domače delo učencev:

· 


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 24.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Druge vsebine – obdelava podatkov

	Tema/e, vsebina/e: Vzorci 


	Splošni cilji: 

Učenci:

· prepoznajo pravilo v vzorcu in ga nadaljujejo. 

	Operativni cilji:

Učenec: 

· prepozna in nadaljuje vzorec;

· oblikuje vzorec.  



	Pripomočki: 

· nogavica, pulover, šal,… s ponavljajočimi se barvnimi črtami, 
· učni list Domača naloga

	Medpredmetne povezave:

· slovenščina

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska,


	· razlaga,

· pogovor,


	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Učence razdelimo v skupine in vsaki skupini damo eno izmed oblačil. Oblačilo, ki so ga dobili na mizo, imajo učenci narisano tudi na papirju. Naloga učencev je, da natančno opazujejo oblačilo, ki je pred njimi in nato risbo pobarvajo čim bolj podobno resničnemu oblačilu.  Spodbujamo jih k čim bolj samostojnemu razmišljanju. Nato se med seboj pogovorijo, kako so barvali oblačilo. Svoje ugotovitve, da se barve v pasovih ponavljajo, predstavijo sošolcem. Pogledamo okrog sebe in poiščemo, če ima še kdo takšno oblačilo, da se barvni vzorec ponavlja. 


[image: image13]
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Učenci so v skupinah kot pri prvi dejavnosti. Na klop jim damo 4 že spojene link kocke (dveh različnih barv). Učenci morajo ugotoviti, kako se bo barvni vzorec link kock nadaljeval in ga nadaljujejo s čim več kockami. Ob tem moramo posamezne skupine spraševati npr. katera kocka sledi zeleni, katera kocka bo naslednja, itd. 
Učence pozovemo, da postavijo po tri kocke različnih barv, tako da jim povemo zaporedje vsaj prvih šestih kock. Ponovno se pogovorimo, kaztera kocka naj sledi, da se bo nadaljeval začetni vzorec… Na koncu učenci sami sestavijo vzorec, katerega predstavijo. 

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE
Delo z delovnim zvezkom str. 27  (Plišaste igrače)
Učenci najprej ugotovijo vzorec, nato ga nadaljujejo. Pri zadnji kači na tej strani sami oblikujejo vzorec in ga pobarvajo. 
4. PREVERJANJE

Učencem razdelimo učni list Plišaste igrače iz delovnega zvezka Igraje in zares v svet matematičnih čudes – učni listi. Opozorimo jih na natančnost pri prvem oblačilu in spodbujamo ustvarjalnost pri drugem oblačilu. 
	Domače delo učencev:
· učencem razdelimo delovni list Domača naloga. Učenci morajo vzorce prepoznati, jih nadaljevati ali jih sami oblikovati. 


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


DOMAČA NALOGA
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


	



	



	



	


	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 25.

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: 

	Tema/e, vsebina/e: Ocenjevanje znanja 


	Operativni cilji:

Učenec: 

· se natančno in pravilno izražanja;

· razporeja predmete, telesa, like, števila glede na izbrano eno lastnost in s tem oblikujejo množice in podmnožice (množica je rezultat procesa razporejanja);

· odkrije in ubesedijo lastnost, po kateri so bili predmeti razporejeni;

· uporablja izraze večji, manjši, daljši, krajši, prej, potem ipd.;

· uredi elemente po različnih kriterijih (npr. od najdaljšega do najkrajšega, od večjega do manjšega idr.),

· odkriva in ubesedi kriterij, po katerem so bili elementi urejeni.

	Pripomočki: 

· 

	Medpredmetne povezave:

· 

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· 
	
	
	· ocenjevanje znanja


	POTEK DELA


OP: Glede na zgoraj zapisane učne cilje učitelj oblikuje ustno ali pisno ocenjevanje znanja. 

	PRIPRAVA NA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO – MATEMATIKA – 1. razred

	ŠOLA:
	Zap. št. ure: 26. in 27. 

	UČITELJ:
	Šolsko leto: 


	Tematski sklop: Geometrija in merjenje

	Tema/e, vsebina/e: Mreže in labirinti


	Splošni cilji: 

Učenci:

· razvijajo strategije branja in orientacije v mrežah, poteh, labirintih;

· po danih navodilih označijo pot;

· napišejo navodilo za pot.

	Operativni cilji:

Učenec: 

· se premika po mreži in labirintu;
· pove navodila za pot po mreži. 

	Pripomočki: 

· barvne krede,  vrečke presenečenja, učni list Labirinti

	Medpredmetne povezave:

· športna vzgoja, spoznavanje okolja

	Viri, literatura

· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2012). Svet matematičnih čudes 1: delovni zvezek za matematiko v 1. razredu osnovne šole: 1. del. Ljubljana: DZS.   
· Cotič, M., Felda, D., Hodnik Čadež, T. (2005). Svet matematičnih čudes 1. Kako poučevati matematiko v 1. razredu osnovne šole. Ljubljana: DZS. 
· Učni načrt (2011). Program osnovna šola. Matematika. Ljubljana: MŠŠ. 



	Učne oblike
	Učne metode
	IKT
	Tip učne ure

	· frontalna,

· individualna,
· skupinska
	· pogovor, 
· razlaga, 

· praktično delo

	
	· obravnava in usvajanje nove snovi


	POTEK DELA


1. PRIPRAVLJANJE IN UVAJANJE
Rišemo poti
Z učenci gremo na igrišče (oz. asfaltirano površino, po kateri lahko rišemo s kredami). Učence razdelimo v skupine po štiri. Vsaka skupina dobi svoj predmet do katerega mora narisati pot z barvno kredo. Primer: učenci prve skupine rišejo pot do medvedka. Vsak učenec nariše pot s svojo barvno kredo po lastni domišljiji. Poti do istega predmeta se lahko tudi sekajo. Ko vse skupine zaključijo z delom, odložijo krede, zamenjajo položaje in poskusijo prehoditi pot npr. do medvedka, ki so jo narisali učenci pred njimi.

OP: dobro je, da otrokom omejimo prostor, na katerem lahko rišejo pot, da ne bodo prišli na  »ozemlje« sosednje skupine. 
2. OBRAVNAVA NOVE SNOVI
Hoja po mreži do skrivnosti
Medtem, ko učenci rišejo poti do igrač, nariše učitelj s kredo mrežo v velikosti 4 x 4 kvadrate. Na različne točke v mreži postavi 4 neprozorne vrečke, v katerih je presenečenje (npr. igrača, sadež,…). Učence povabi k mreži in izbere en par. En učenec bo po navodilih drugega hodil do vrečke presenečenja. Ko pride do nje, najprej poskuša ugibati, kaj je noter, šele nato pogleda v vrečko. Učenec, ki daje navodila, uporablja besede levo - desno, naprej - nazaj,…Igro nadaljujemo tako dolgo, dokler vsi pari ne pridejo na vrsto. Pomembno je le, da imamo pripravljenih dovolj vrečk presenečenja. 
Ko pridemo v učilnico, se lahko nekaj časa igramo še igro skrivanja predmetov. Enega učenca pošljemo za trenutek na hodnik in medtem skrijemo medvedka na primerno dostopno mesto. Ko pride učenec nazaj, ga en učenec s čim več navodili usmerja k igrači. 

3. PONAVLJANJE IN UTRJEVANJE

(individualno delo)

Pripravimo tri različno zahtevne labirinte. Ko učenec pravilno reši prvo zahtevnostno raven, gre na drugo in tako naprej. Če ima učenec težave, mu ponudimo labirint iste zahtevnostne stopnje. Pripravimo tudi več labirintov najzahtevnejše ravni za učence, ki zmorejo in hočejo več. 
OP: Labirinti, ki so na učnem listu so različno zahtevni. Do njih dostopate preko spletne strani http://www.piki.si/labirinti.htm. 

4. PREVERJANJE

Učenci odprejo delovni zvezek na strani 29. Skupaj pogledamo zgornjo mrežo. Učenci najprej ugibajo, do katere živali bo prišla Ana. Nato s pomočjo puščic, ki so prikazane pod mrežo, narišejo Anino pot in ugotovijo pravilno rešitev. Za psa narišejo puščična navodila, ki ga pripelje do kosti. 

Na spodnji mreži po navodilih označi Rokovo pot. 

	Domače delo učencev:
· rešijo nalogo v delovnem zvezku na str. 28.  


	Priloge:




	Posebne zabeležke:




	Opombe:

	Samorefleksija – realizacija načrtovanega
	Usmeritve za nadaljnje načrtovanje 


LABIRINTI

a)
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http://www.piki.si/labirinti.htm.

b)
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c) 
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http://www.piki.si/labirinti.htm
2 RUMENI KOCKI





3 RDEČE KOCKE








